
 

COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 

 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 45 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
OGGETTO: LAVORI DI REALIZZAZIONE STRADA CCARROZZABILE LOCALITA’ 

ARIOLA – AFFIDAMENTO INCARICO DI PROGETTAZIONE 

PRELIMINARE – CIG. ZAA19F3556. 

 
 
      L’anno duemilasedici, il giorno 5 del mese di maggio, alle ore 17.00, nella 
sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA 
COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
 
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 

 

     BIANCHI NORMA ANGELA    SINDACO                             X  
     CESPRINI GIAMPAOLO     ASSESSORE                          X 
     PANZIERA EMANUELE              ASSESSORE                          X 

 

     TOTALE                                                                             3             

 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BIANCHI NORMA 
ANGELA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per 
la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 

 
 
 
 
 
 
 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Atteso che l’Amministrazione Comunale ritiene giusto e primario procedere alla 
realizzazione di una strada carrozzabile in Località Ariola al fine di migliorare la viabilità 
esistente nella frazione medesima; 
 
Considerato che, in ragione di ciò in questa prima fase, si ritiene opportuno provvedere al 
conferimento di formale incarico per la redazione della progettazione a livello preliminare 
ad un professionista esterno in quanto l’Ufficio Tecnico Comunale, in conseguenza dei 
carichi di lavoro in essere non è nella obiettiva condizione di fare fronte alla predetta 
esigenza amministrativa; 
 
Ritenuto pertanto, di incaricare l’Arch. Volorio paolo di Masera, iscritto all’ordine degli 
Architetti di Novara e VCO al n. 1338, della redazione del progetto preliminare relativo ai 
lavori di cui in oggetto al costo di €. 900,00 + Iva di legge; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Vista la Legge n. 208/2015 (legge stabilità 2016); 
 
Visto il bilancio 2016; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge; 

 
DELIBERA 

 
 
Di incaricare, per le ragione di cui in premessa all’Arch. Paolo Volorio di Masera P.I. 
02135560031, iscritto all’Albo degli Architetti di Novara e VCO al n. 1338, della redazione 
del progetto preliminare relativo ai lavori di realizzazione strada carrozzabile in località 
Ariola al costo di €. 900,00 +Iva di legge; 
 
Di prevedere la complessiva spesa al cap. 3254 del bilancio 2016. 
                                                                                  
Di trasmettere la presente deliberazione per gli adempimenti conseguenti al suddetto 
Tecnico incaricato. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


